



中国男足， 赢了印度！

方昊在比赛中射门得分

9月19日,杭州亚运会男足首轮小组赛中,中国队在杭州黄龙体育中心5:1大胜印度队,迎来开门红。

本届比赛中国队同印度、缅甸和孟加拉国队同组,印度队也被视为本次中国队小组赛中实力最强的对手。

比赛开始,实力占优的中国队控制着场上节奏。第16分钟,刘洋开出角球,朱辰杰在禁区内高高跃起头球摆渡,埋伏在中路的高天意顺势破门,中国队1:0取得领先。

随后,中国队利用印度队后卫回传失误,在前场形成抢断,老将谭龙快速突入禁区,一个变向将对方门将辛格晃过,辛格无奈将谭龙铲倒在地,主裁判果断判罚点球,并向辛格出示黄牌。刚刚送上助攻的朱辰杰主罚的点球被对方门将飞身扑出,中国队遗憾错失扩大领

先优势的机会。

上半场临近结束前,客队突然发力,后场一脚长传找到顶在前面的普拉温,普拉温在边路得球,突入禁区后小角度劲射,皮球直挂球门远角。印度队凭借这一进球将比分扳为1:1平。

易边再战,中国队迎来爆发。第51分钟,戴伟浚在禁区弧顶得球后拔脚怒射直挂死角,帮助中国队以2:1再次领先。

此后中国队越战越勇,陶强龙在3分钟内两次在禁区内觅得良机破门,帮助中国队扩大领先优势。补时阶段,下半场替补登场、表现抢眼的方昊反越位成功劲射得手。5:1,中国队通过一场酣畅淋漓的大胜,迎来本届比赛开门红。

21日,中国队将迎来第二个对手缅甸队。
(据新华社报道)



扣杀

9月19日,杭州亚运会第一比赛日,在男子沙滩排球比赛中,中国组合王延伟/李杰出战一对巴勒斯坦选手,由于双方实力存在差距,王延伟/李杰很快便以2:0拿到胜利。这是本届亚运会中国代表团赢得的第一场胜利。

(据《北京青年报》)

巴黎奥运资格赛

中国女排三连胜

前两轮分别击败乌克兰队和墨西哥队后,中国女排继续在奥运资格赛上保持连胜势头,9月19日在宁波北仑以3:0战胜捷克队,取得本次比赛三连胜并继续在A组排名第一。

面对首轮曾爆冷3:2击败多米尼加队的捷克队,中国队以25:12、25:16和25:23取胜。李盈莹拿下全场最高的14分,袁心玥、王媛媛、王云蕗和龚翔宇分别得到12分、12分、11分和8分。

中国队在前两局完全压制住对手。首局打到6:6平之后,中国队的拦防渐入佳境,在王媛媛、刁琳宇的带领下以一个7:0的小高潮拉开了比分。这局后半段,中国队拦网连连得手,袁心玥的单人拦网把比分变成22:11。最后,李盈莹的连续两次吊球得分让中国



队以25:12先下一城。

第二局中段,中国队在王媛媛的发球轮将比分拉开,取得17:9的

优势。此后,中国队牢牢控制着局面。在李盈莹的扣球拿到局点之后,龚翔宇的轻打打手出界帮助中

国队25:16再下一城。

第三局,捷克队的进攻稳定性明显提升,而中国队失误增多、强攻成功率不高,丢掉了11:8的优势并被对手以16:15反超。不过,中国队耐心地寻找机会,重新占据主动。王媛媛的快球进攻把比分变成22:20之后,仲慧替补上场发球造成对方“无攻”,王云蕗的吊球让中国队以23:20领先。在捷克队顽强地追成23:24之后,中国队用“两点换三点”将丁霞和郑益昕替换上场,结果捷克队的发球失误结束了整场比赛。

中国队主教练蔡斌表示,捷克队是一支比较有特点的欧洲球队,中国队赛前的针对性安排在前两局起到了比较好的效果。后面的比赛中,中国队还是要一场一场打。

(据新华社报道)